



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1074

15.10.2023 (134)

## Vodstvo med nacionalno skupnostjo in elitizmom

od Michaela Kühnena

### SENAT V NOVEM REDU

Z uresničitvijo partijskega programa NSDAP je bil uresničen novi red. V njem se življenje in razvoj našega naroda odvijata v okviru napredne kulture v skladu z njegovo vrsto in naravo, v kateri se lahko svobodno razvijajo in poglobljajo vsi duhovni, umski, znanstveni, umetniški in gospodarski potenciali narodne skupnosti. Ta svobodna skupnost vrstno ozaveščenih Nemcev ne potrebuje več vodstva partije, ki zato po uresničitvi svojega programa razpade.

Ta razpustitev ne vpliva na institucije vodstva in senata. Njune naloge in pristojnosti ostajajo v novem redu v bistvu nedotaknjene. Narodna skupnost še naprej potrebuje voditelja, v katerem vidi svoje utelešenje in ki ima neomejeno oblast, potrebno za uspešno vodenje naroda v njegovem boju za obstanek. Ta voditelj še naprej prevzema vso odgovornost - predvsem odgovornost za to, da se Novi red razvija v skladu z zakoni narave in da se ne izrodi znova.

Tudi v novem redu senat ohranja svojo funkcijo varuha in nadzora ter vso svojo moč, da bi preprečil takšne degeneracije in nevrednim voditeljem preprečil zlorabo njihove moči. Kot smo že omenili, še ne moremo predvideti, kakšne oblike bo imelo rasno plemstvo, ta elita rasno vezanih osebnosti, ki bo nato imela v rokah

vodstvo Volksgemeinschaft in Četrtega rajha, ki ga je treba ustvariti. Toda senat bo zagotovo predstavljal vodilni vrh te prave aristokracije, ki bo dejansko vladavina najboljših!

## **NACIONALSOCIALISTIČNI VODITELJI**

Nacionalsocialistično gibanje ne ustvarja mravljincev, ki naj bi delovali kot majhni kolesci v brezdušni družbi, temveč narodno in rasno zavedne osebnosti, ki zavzamejo svoje mesto v organsko strukturirani Volksgemeinschaft.

Zato ne obstaja "enotni tip" - ne za strankarskega tovariša, ne za političnega vojaka in zagotovo ne za političnega voditelja. Vsi trije so gotovo izraz nacionalsocialističnega tipa osebe, za katerega pa ni značilna konformnost oseb, temveč konformnost življenjskega odnosa in etosa!

Zato lahko opišemo načela odnosa do življenja, etična načela nacionalsocialističnih delavcev, vojakov in voditeljev, ne moremo pa določiti enotnega človeka, ki naj bi ta načela izpolnjeval in živel. Vsak pripadnik ljudstva - naj bo delavec, vojak ali vodja - naj se raje razvija kot individualna, svobodna osebnost, vendar vezana na ljudstvo in raso.

Če naj bi torej to delo opisalo nacionalsocialistično idejo in odnos vodstva do življenja, je treba pokazati, kakšen etos ju oblikuje in kako se uresničujeta. To je bilo doslej že storjeno. Če pa se konkretno vprašamo, kakšni bodo takšni voditelji v resnici bili, živel in delovali, potem lahko na to vprašanje odgovorimo le z opisom primerov osebnosti, v katerih se je nacionalsocialistično voditeljstvo zgledno uresničevalo in uresničuje.

Raznolikost takšnih osebnosti nacionalsocialističnih voditeljev ustreza raznolikosti življenja kot celote in s tem tudi našemu pogledu na življenje biološkega mišljenja.

V nadaljevanju ne bomo poskušali pisati kratkih biografij, temveč bomo le pokazali, kako so se načela voditeljstva, omenjena v tem elaboratu, povsem konkretno uresničila v zglednih voditeljskih osebnostih, da bi pozvali vse današnje voditeljske tovariše, naj na podoben način delajo na sebi in na svoj način ter po svojem značaju postanejo nacionalsocialistični voditelj, oseba, ki je "najvišje utelešenje vrednosti rase in osebnosti", če ponovno citiramo to veliko in odločilno besedo Führerja. V ta namen, Heil!

## **RUDOLF HESS**

Od vseh nešteti osebni nacionalsocialistični voditeljev na vseh ravneh, ki bi nam morali biti za zgled, lahko na tem mestu omenimo le najmanjše in najpomembnejše - vendar je Rudolf Hess poleg osebnosti Adolfa Hitlerja, ki izstopa nad vsemi, zagotovo nacionalsocialistični voditelj, ki ga po vsem svetu najbolj spoštujejo.

Žrtvovanje mučenja, ki je trajalo že več kot štirideset let, ki ga je prenašal z neomajno voljo in neomajno zvestobo führerju in ideji ter od katerega ga bo po vsej verjetnosti odrešila le smrt, je Rudolfa Hessa spremenilo v mitsko figuro starodavne veličine: njegovo trpljenje, žrtvovanje in zgledna zvestoba dajejo nam - malim vnukom - moč, da tudi mi prevzamemo zastavo in prenašamo žrtve, trpljenje in preganjanje, ki bledijo v primerjavi z usodo Führerjevega namestnika.

Resnično doživljenjsko mučenje, ki je zdaj postalo mučenec miru, naj bi zaznamovalo nacionalsocializem in pričalo o tem, da gre za zločinsko miselnost. Toda zaradi občudovanja vredne drže tega velikega in nadvse plemenitega nacionalsocialista je ta zapor postal goreča obtožba hinavščine, bede in nizkotnosti tega minus sveta, ki so ga zmagovalne sile druge svetovne vojne vsilile narodom.

Citadela Spandau, kjer je živ pokopan Rudolf Hess, je za nas že spomenik veličine, dostojanstva in častnega žrtvovanja, spomenik zvestobe do smrti - je simbol naše nepremagljive vere, ki bo zmagovito napredovala kljub sovraštvu, preganjanju in zaničevanju. Na tej poti nas spremljata duh in zgled Rudolfa Hessa.

A četudi žrtev pilota miru, ki je trajala že štiri desetletja in pol, zasenči vse in lahko to izjemno življenje za nacionalsocializem ustrezno ocenimo le z njegovega vidika, je Rudolf Hess vzor ne le kot zapornik, temveč nam njegovo življenje v času boja in njegova drža v srečnih letih na oblasti kažeta resnično osebnost nacionalsocialističnega voditelja:

Rudolf Hess je bil že pred letom 1923 eden od aktivistov mlade NSDAP. Adolf Hitler ga častno omenja v zvezi s prvo dvoransko bitko, ki je postala rojstvo SA. Po neuspeli nacionalni vstaji 9. novembra 1923 je bil Rudolf Hess tako kot Führer zaprt v Landsbergu, kjer je postal njegov tajnik in nepogrešljiv pomočnik pri delu na "Mein Kampf". Iz tega najtesnejšega duhovnega občestva med Führerjem in njegovim poznejšim namestnikom se je rodila ta temeljna knjiga nacionalsocializma - Rudolf Hess je vse svoje znanje in sposobnosti povsem nesebično podredil Führerjevemu geniju ter s svojo popolno predanostjo in brezpogojno vero nenehno spodbujal Führerja, da je delo dokončal.

Kot Führerjevega tajnika ga je večina partijskih tovarišev cenila in večinoma podcenjevala, tudi med bojem. Ni bil eden od velikih voditeljev v času boja; ni

bilo v njegovi naravi, da bi se potiskal v ospredje. Svoje življenje je razumel kot služenje geniju führerja, v katerem so bili združeni Nemčija, ideja in partija - nikoli ni razmišljal o novačenju osebnih privrženecv, nikoli ni hrepenel po samostojni oblasti.

Tako je njegova velika ura nastopila šele leta 1933, ko je bil na presenečenje celotne stranke imenovan za Führerjevega namestnika v strankarskih zadevah in pozneje za rajhovskega ministra, saj se je Führer sam zdaj popolnoma posvečal gradnji nove države in se je vse manj videl v vlogi vodje stranke.

Rudolf Hess, ki je bil sprva napačno ocenjen kot precej bleda in neopazna osebnost, se je kmalu izkazalo, da je kot verjetno nihče drug primeren za prevzem te težke funkcije. Kot namestnik führerja, kot večni in nepodkupljivi idealist ter v brezmejni zvestobi in disciplini do Adolfa Hitlerja je Rudolf Hess zrasel v vest stranke: kdor se je počutil krivično obravnavanega, kdor je imel upravičeno kritiko, se je z zaupanjem obrnil na Rudolfa Hessa, čigar občutek za pravičnost, čut za odgovornost in kljub visokemu položaju tovariški odnos so poznali povsod. Tako so ga doživljali partijski tovariši.

Ljudje pa so ga poznali kot skrbnega pokrovitelja nemškega naroda v tujini, v duši so se počutili nagovorjene ob njegovih ganljivih božičnih govorih in ga doživljali kot najbolj gorečega občudovalca Adolfa Hitlerja, katerega najbolj skrite želje in misli je poznal kot nihče drug.

O njegovem idealizmu in iskrenosti niso mogli dvomiti niti nasprotniki Tretjega rajha - še pred uresničitvijo svoje tragične usode si je pridobil spoštovanje daleč zunaj kroga prepričanih nacionalsocialistov.

Rudolf Hess je kot nihče drug poznal Varuhove misli, kot nihče drug je vedel, kako zelo je Varuh trpel zaradi bratomorne vojne z Anglijo po letu 1939, in je iskal načine, kako končati ta konflikt, ki je bil tako nesmiseln kot tragičen, pod pogoji, ki bi bili sprejemljivi za obe strani. O tem se je pogosto pogovarjal s svojim namestnikom in zaupnikom ter na glas razmišljal, da je gotovo mogoče najti nekoga, ki bi lahko presekal ta na videz brezupni vozec usode, da bi se lahko vzpostavil mir. In vedno znova je ponavljal, da nima nič proti Angliji, da ne želi uničiti cesarstva, ampak ga celo zaščititi in okrepiti, da si navsezadnje prizadeva za zavezništvo in da bi bil pripravljen sprejeti najugodnejše mirovne pogoje.

Verjetno bo za vedno ostalo negotovo, ali je Adolf Hitler ukazal ali dovolil svojemu namestniku, da izvede edinstven mirovni polet v zgodovini - toda ko je Rudolf Hess s padalom poletel nad Anglijo, da bi končno začel mirovna pogajanja, je prišel kot poslanec in s konkretnimi pogajalskimi predlogi, ki so natančno ustrezali idejam Adolfa Hitlerja.

Dolge in napete ure je Führer čakal na znak, da je mirovni beg uspel in da bo Anglija pripravljena popustiti; toda usodna ura, ki bi lahko rešila moč Evrope in njen položaj v svetu ter privedla do resnične mirovne ureditve, je minila neizkoriščena - britanska vlada je želela to vojno, ki bi uničila ne le Evropo, temveč tudi njen imperij, in svetu podredila dve novi supermoči; želela jo je pod pritiskom judovskih in ameriških krogov in si še danes ne upa objaviti dokumentov o mirovnem poletu Rudolfa Hessa, da ta volja po vojni ne bi prišla v javnost. Zato so ti dokumenti blokirani do naslednjega tisočletja, zato Rudolf Hess ne sme biti izpuščen - laži in hinavščina sveta minus, ki nacionalsocialistični Nemčiji pripisuje odgovornost za vojno bedo in bedo povojnih razmer, ne smejo priti na dan - zato mučenec miru ostaja v zaporu, zato ne sme govoriti o svoji preteklosti in njegovi pisni dokumenti so uničeni - toda tam, kjer mora Rudolf Hess molčati, kamni njegovega zapora, kjer so ga mučili do smrti, dan za dnem, noč za nočjo, leto za letom, desetletje za desetletjem kličejo po maščevanju in pravici, po resnici in svobodi. To je tudi naš krik, nas, ki v Rudolfu Hessu častimo najplemenitejšo od vseh osebnosti nacionalsocialističnih voditeljev!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem ich nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung zurück als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Abermals von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verbannung haben nicht abgelenkt, die Kräfte der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu stärken.

Alle Nationalsozialisten sind und werden weiterhin Völker und Völkergemeinschaften anderswoher als Schüler an Kampf um die Erhaltung unserer rassen Völkern. Die Bewegung ist zwar stark geworden, aber die Größe des biologischen Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorwichtige Gegner ist eben dabei, das Volkstum - gegen alle weissen Völker (V) - zu bringen. Seine Bildung und Erziehung, Überwindung und Renaissance.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in Wählzettel oder im Brautwerbung, ob mit Propagandamaterial bewaffnet oder auf einem Schiffsdeckel andere Art, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hut Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

**NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.**

**Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografiram, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko Človeštva ([www.mourningtheneicent.com/truth.htm](http://www.mourningtheneicent.com/truth.htm)). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedenja druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko slediš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da me bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 179 (133) Founded 1978 April 26, 2012 (136)

**The Fight Goes On !**

Twenty years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Thanks to mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countrymen and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!**  
Translated from the SS Original

**The Poisonous Mushroom**  
Julius Streicher, Der Stürmer Picture Book  
**Der Giftpilz**  
Translated from the Third Reich Original

**Hitler in Italy**  
Reinhold Beckmann  
**HITLER in ITALIEN**  
English / German, French / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family

**The Sins of High Finance**  
Theodor Fritsch  
**BORSE!**  
English - German / French - English

**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild  
English - German / French - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!